CBEJAEHWUSI
0 TIOCTYIUICHHH U PACXO/I0BaHHHU CPEICTB U30MPaTEIbHBIX (POHIOB KaHIUAATOB HA JOJLKHOCTH IJIaB MyHHIMITAIBHBIX 00pa30BaHuil IIPH MPOBEICHHU BEIOOPOB B OPTaHbl MECTHOTO CAMOYIPABIICHHSI
8 cenTs0ps 2013 rona (o nadopmanmu otnenenuit Coepbanka Poccun ) /o coctosiamro Ha 07.09.2013/
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1. BBIEOPBI I'/TAB MYHHITHIIAJIBHBIX O6PA3OBAHHH
6b100pbL 21a6bl 20p00CK020 0Kpyza Kpachomypbvunck
1 |bako AnToH UraarseBud 91 750 49250 1 37500 15 5000 0 88 660 0 62810 25850 0 0 0 0 0 0
3 [Bepxotypos Cepreii BanenturoBua 295100 | 290100 3 0 0 5000 0 295 098 150 0 234848 55600 4500 0 0 0 0
4 [T'yropoa Upuna Bacunbesna 105 000 0 0 0 0 5000 | 100000 | 105000 0 42540 45514 0 16946 0 0 0 0
5 |MumakoB Bukrop Bagumuposnd 153 600 | 148600 4 0 0 5000 0 153 600 0 37360 108056 1600 6584 0 0 0 0

44870

76452

83237

HUTOI'O:

3724950)| 3278450 26

49 500 20

47000 | 350000 | 3709392

625




